

Інформація до проєкту (для подальшої публікації)

Секція: Правові, філософські, історичні та політологічні аспекти державотворення; захист свободи і національної безпеки України та її громадян на шляху євроінтеграції

Назва проєкту: Урбанізаційні виклики національній безпеці України: економіко-екологічні, публічно-управлінські та соціально-гуманітарні виміри

Тип роботи наукова робота.

Організація-виконавець: Державний університет «Житомирська політехніка»

АВТОРИ ПРОЄКТУ:

Керівник проєкту (П.І.Б.) Грицишен Дмитрій Олександрович

Науковий ступінь: доктор економічних наук **вчене звання:** професор

Місце основної роботи Державний університет «Житомирська політехніка»

Проєкт розглянуто й погоджено рішенням вченої (наукової, науково-технічної) ради (Державний університет «Житомирська політехніка») від «24» вересня 2020 р., протокол № 8.

Інші автори проєкту д.пед.н., доц. Вакалюк Т.А., к.н.д.у. Сергієнко Л.В., к.е.н., доц. Ксендзук В.В., к.е.н. Джигора О.М., Тростенюк Т.М., Захаров Д.М., Новосьолов І.В.

Пропоновані терміни виконання проєкту (до 36 місяців)
з 01.01.2021 по 31.12.2022

Орієнтовний обсяг фінансування проєкту: 1 500 тис. грн.

1. АНОТАЦІЯ

Проєкт спрямований на розроблення концепції управління урбанізаційними процесами в Україні та заходів з підвищення рівня національної безпеки в умовах турбулентності міжнародних відносин. Очікувані результати матимуть фундаментальне значення, що полягає у розвитку нових теорій урбанізації у забезпеченні національної безпеки, які дозволять знизити ризики, використати потенційні можливості урбанізаційних процесів для забезпечення національної безпеки.

2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується високим рівнем урбанізованості території. Урбанізаційні процеси впливають на усі сфери та галузі суспільного життя, змінюють взаємозв'язки між людьми та визначають тенденції розвитку людства. Україна є частиною світових урбанізаційних процесів, що характеризуються стрімкими темпами зростання частки міського населення, кількості і розміру міст. Зміни, обумовлені розвитком урбанізаційних процесів, спричиняють як позитивні, так і негативні наслідки, моніторинг та ідентифікація яких є необхідною умовою прийняття ефективних публічно-управлінських рішень та формування і реалізації політики у забезпеченні інтересів громадян. Зазначене формує перед урядами країн, системами публічного управління завдання щодо забезпечення належного рівня економічного добробуту, екологічної рівноваги, соціального балансу тощо.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ

Метою проєкту є оцінювання економіко-екологічних, публічно-управлінських та соціально-гуманітарних вимірів урбанізаційних викликів національній безпеці та розроблення концепції управління урбанізаційними процесами в Україні та заходів з підвищення рівня національної

безпеки в умовах турбулентності міжнародних відносин. Основні завдання проекту полягають у визначенні тенденцій урбанізаційних процесів, ідентифікації загроз урбанізації для національної безпеки; розробці аналітичного інструментарію оцінювання впливу урбанізаційних викликів економіко-екологічного, публічно-управлінського та соціально-гуманітарного характерів на національну безпеку; обґрунтуванні та адаптуванні сценарного підходу до формування та реалізації публічної політики в умовах урбанізаційних процесів; побудові механізму формування та практичної реалізації публічної політики щодо забезпечення національної безпеки.

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА

В результаті виконання проекту будуть отримані такі науково-практичні результати: методику оцінювання міграційної привабливості міста, що базуватиметься на показниках його соціально-економічного, інфраструктурного та екологічного розвитку; методику оцінювання економічного, соціального, екологічного та інфраструктурного навантаження переміщення населення на елементи міського простору; методику оцінювання системних дисбалансів розвитку територій України; методику оцінювання ризиків урбанізації для національної безпеки; систему індикаторів урбанізаційних процесів та їх розподілу за зонами коридору безпеки; визначення інтегрованого показнику впливу урбанізаційних процесів на національну безпеку; правові, економічні та соціальні механізми формування та практичної реалізації політики управління урбанізаційними впливами на національну безпеку, що враховуватимуть положення циркулярної економіки.

5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ

Очікувані результати можуть бути використані в роботі дипломатичних місій, вітчизняних представництв міжнародних організацій (ООН, МВФ, ЄС, групи Світового банку), органів публічного управління в процесі формування та реалізації механізмів управління урбанізаційними викликами в контексті забезпечення національної безпеки. Результати дослідження сприятимуть розвитку нових концепцій та теорій: циркулярної економіки, шерінгової економіки, інклюзивного розвитку, інтегрованого розвитку міст, теорії соціального капіталу та е-держави. Також цінність результатів дослідження підтверджується їх внеском у розвиток міждисциплінарних досліджень (національної безпеки, урбаністики, демографії, економіки), вони становитимуть базис комплексного розуміння соціально-економічного, екологічного та політико-безпекового аспекту урбанізаційних процесів.

Керівник проекту

д.е.н., професор, декан факультету публічного управління та права
Державного університету «Житомирська політехніка»

Підпис: _____

Підпис керівника засвідчую:

Т.в.о. ректора



О.В. Олійник